



平成26年 2月18日

各 位

会社名 株式会社メドレックス
代表者名 代表取締役社長 松村 眞良
(コード番号：4586 東証マザーズ)
問合せ先 経営管理部長 北垣 栄一
(TEL. 03-3664-9630)

(訂正・数値データ訂正)

「平成25年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成26年2月14日に発表いたしました「平成25年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

連結財務諸表の記載数値に誤りがあったため、一部数値を訂正するものです。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線で示しています。

(3) 連結株主資本等変動計算書(添付資料18ページ)

当連結会計年度(自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)

【訂正前】

(単位：千円)

	株主資本				その他の包括利益累計額			純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	株主資本合計	その他の 有価証券 評価差額金	為替換算 調整勘定	その他の 包括利益 累計額合計	
当期首残高	2,134,555	1,703,755	△3,560,719	277,590	—	△2,317	△2,317	275,272
当期変動額								
新株の発行	1,173,782	1,173,782		2,347,564				2,347,564
新株の発行(新株 予約権の行使)	<u>1,173,782</u>	<u>1,173,782</u>		<u>2,347,564</u>				<u>2,347,564</u>
当期純損失(△)			△621,997	△621,997				△621,997
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)					△1,097	△459	△1,556	△1,556
当期変動額合計	2,425,507	2,425,507	△621,997	4,229,017	△1,097	△459	△1,556	4,227,461
当期末残高	4,560,062	4,129,262	△4,182,717	4,506,607	△1,097	△2,776	△3,873	4,502,733

【訂正後】

(単位：千円)

	株主資本				その他の包括利益累計額			純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	株主資本合計	その他の有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	2,134,555	1,703,755	△3,560,719	277,590	—	△2,317	△2,317	275,272
当期変動額								
新株の発行	1,173,782	1,173,782		2,347,564				2,347,564
新株の発行（新株予約権の行使）	<u>1,251,725</u>	<u>1,251,725</u>		<u>2,503,450</u>				<u>2,503,450</u>
当期純損失（△）			△621,997	△621,997				△621,997
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					△1,097	△459	△1,556	△1,556
当期変動額合計	2,425,507	2,425,507	△621,997	4,229,017	△1,097	△459	△1,556	4,227,461
当期末残高	4,560,062	4,129,262	△4,182,717	4,506,607	△1,097	△2,776	△3,873	4,502,733

以 上